

推广一线

追求卓越

永不言弃

生产现场

真正把心融入推广部那天。那是我真正走向终端市场做推广的第一天...

那天,正在村里做宣传,可是天公不作美,雨雪交加。冷冷的雨雪夹着风打在脸上...

早上六点钟起床,晚上八点钟回来,成了我们正常的作息时间。因为早上起得早,晚上睡得晚,我们见面的时间就多了...

各车间设备检修忙 节能降耗从我做起

随着生产季的到来,各车间配备了设备检修的工作组,本着提高生产效率、降低成本、缩短生产周期...

包车间开展“节能降耗,从我做起”活动,坚持每日对各班组维护保养用料情况进行跟踪检查...

包车间开展“节能降耗,从我做起”活动,坚持每日对各班组维护保养用料情况进行跟踪检查...

战高温,夏季生产拼实力 抓生产,原油含量创新高

随着夏季来临,公司生产进入淡季,各生产车间相继进入停产检修阶段,但中三车间仍传出隆隆的机器声...

据了解,乙草酸原油的生油周期一般在每年的9月份至次年的6月份,今年夏天中三车间生产属于倒季...

职业理念

养成敬业的习惯

所谓“敬业”,一方面,受人钱财,与人做事,要想得到回报就必须懂得付出;另一方面,为了自己而打工,把工作当成自己的事业,具备一定的使命感和道德感...

敬业的人容易得到老板的赏识,因为你敬业的工作态度会影响和带动周围的同事。老板把工作交给这样的人去做会倍加放心...

敬业不是一朝一夕的事,而是在为别人谋利,不敬业,想着看一天工钱,混一天工资,最终半年度一抱着“公司亏了也不用我去承担”的思想,能混则混...

员工作品

双眸 怀念你 我在哪里 我在哪里 我在哪里 我在哪里

员工作品展示,包含多首诗歌和书法作品,如“双眸”、“怀念你”等。

文化践行

中四车间宣传栏三连冠



除陈农:企业文化师、网站之外,车间宣传栏是公司内部管理宣传的另一重要手段。它最贴近车间一线生产管理,最贴近员工的生产生活...

中四车间自从参加宣传评比以来,连续三个月荣获公司宣传评比第一名。当问及他们的管理心得时,宣传员只是将车间的宣传栏管理看成了车间日常工作的一部分...

中四车间宣传栏一直非常重视版面美观和和谐性,如版块划分、字体美观度、颜色搭配、插图设计等。宣传栏制作需要细心详细的规划...

小点子,低碳节约大作用

自从后勤刘玲玲将废旧包装车间废弃编织袋代替垃圾袋,至今一直使用,效果显著。至7月1日,累计使用废旧编织袋约5000余条,与使用垃圾袋相比,节约费用3000元...

细节体现责任,责任养成习惯



制剂车间现场管理秩序井然,各种设备光亮如新,产品物料摆放整齐划一,车间内部地面一尘不染,体现出车间人员严谨的工作态度...

工作启示

由工人技师技能竞赛想到的

在这次工人技师考试中,通过一个简单的换阀门的动作,就能看出我们目前工作效率的差距。就考试而言,所有的前提条件是一样的,相同的阀门、螺丝、垫子,都是一样的流程器材...

在实际生产过程中,如果需要换同样的阀门,我们需要多长时间?二十分钟,三十分钟,或更长?想必各车间员工心里都有一个谱。也许有人会说,螺丝生绣别动,条件不充分,所以需要的时间更长一些...

从管理学的角度讲,每一个企业都提倡员工高效率的工作。但是怎样才能做到高效率?建议大家企业在班中充分利用时间,合理配置人力资源,最大限度提高工作效率...

报道话题

滨农科技“滨农不团”团队设计说明



主体颜色为滨农标准色,意即艺术团以公司为中心,秉承滨农成熟的技术经验、厚重的文化底蕴和扎实的经营范围...

形象上,整体采用圆形,象征团结和完美;图案中间为滨农标志,周围以标准色大家变、各类通知、表彰批评等可以事先规划...

滨农艺术团名单

- 艺术团顾问: 魏哲芳 梅雪 团长: 梁新凯 王海杰 组织委员: 苏平 孙伟科 摄像: 苏丽华

演艺组

- 组长: 姜美德 苏芳 成员: 石洁 李莹莹 代歌: 孙婷婷 刘琳 孙如娟 张琳琳 王学林 李东泰 李林霞 李凤霞 毛旭伟 李林霞 马志刚 王辉

解说组

- 组长: 张柳 成员: 朱浩 舒丽霞 宋若然 冯文明 赵洁

Advertisement for Binnong Technology (滨农科技) featuring the newspaper logo '滨农报' and contact information for Shandong Binnong Technology Co., Ltd.

省委省政府安全生产督查组莅临我司调研视察



本报讯 7月8日下午,省委省政府安全生产督查组领导迟鹏、杨军,在市安监局副局长李宇、区安监局局长张乐亮等领导陪同下,到我公司就鲁发[2008]17号文件落实情况开展工作调研...

滨州市副市长万永格一行来我司视察指导



本报讯 6月30日,滨州市副市长万永格来我司进行实地考察指导。市府办副主任游华东、市商务局局长赵景泰、滨州检验检疫局局长张凤光、青岛海关驻滨州办事处主任郑建旭等陪同视察...

面貌和优异的工作成绩回报各级领导的关心与厚爱,为全市顺利通过海河检查工作督导组检查保驾护航。

我公司举办2010年度包装物供应商交流会



我公司2010年度助剂供应商技术交流会圆满结束

本报讯 7月9日,我公司2010年度助剂供应商技术交流会在办公楼三楼会议室举行。本次会议的主题是持续改进、超越期望...

讯

7月21日,滨州及周边地区的13家包装瓶供应商齐聚我公司三楼会议室,就近期出现的包材质量问题、交货日期、合理定价等问题进行了深层次的交流沟通...

我公司荣获滨州市“焯焯杯”危险化学品安全生产知识竞赛第二名

本报讯 7月6日,滨州市危险化学品安全生产知识竞赛在滨州市图书馆举行。我公司代表队经过前期紧张激烈的角逐,最终获得此次比赛的优异成绩...

剂举办包装物搬运比赛

本报讯 7月1日,制剂车间利用工作之余举办搬运包装物比赛,车间包装工积极参加,比赛中大家你追我赶,充分体现了“我拼不比别人差”的竞赛主题...

我公司代表滨州市参加滨州“焯焯杯”危险化学品安全生产知识竞赛

本报讯 7月6日,滨州市危险化学品安全生产知识竞赛在滨州市图书馆举行。我公司代表队经过前期紧张激烈的角逐,最终获得此次比赛的优异成绩...

我公司代表滨州市参加滨州“焯焯杯”危险化学品安全生产知识竞赛

本报讯 7月24日,包装部在办公楼三楼会议室召开了全体员工、软包装、标签和软瓶供应商会议。会议由总经理助理魏立国主持,主要回顾了公司对包装物质量的要求...

Advertisement for '企业使命' (Corporate Mission) with text: '以优质服务客户,以开放平台成就员工,以绿色环境回报社会'.

管理漫谈

在每一个群体职业当中，一定都有这么两种人。一种是实干型的，一种是交际型的。实干型的人往往不善表达，内心丰富，但言辞很少，且为人处事不够灵活。而交际型的人虽手头本事稍差，但嘴上功夫甚佳，凡事沟通交流到位，往往能够左右逢源，广集人脉。

钢铁是这样炼成的

企业或者企业里的部门、车间就是个反应炉，负责人就是一名操盘手。升温、加水、加压、投料、出成品等等，无时不刻不在“精细化工”着，但不同的操盘手，投入和产出却大不一样。

巨浪涛沙始见金 千锤百炼终成钢

编者按：从1月到6月，第一期后备干部“后备干部如何后备”这一思想转型期，真正实现了由一线员工走向后备管理岗位的转变。巨浪涛沙始见金，千锤百炼终成钢。尤其在三个月的培训中，从导师到助教，对培训内容、形式、步骤都做了精心的设计和安排，但本轮次

中的一个好领导呢？还是让我们共同洗耳聆听尊敬的管理大师德鲁克说过的那句最公道的话：是否愿意让你的儿子为那个人工作？这么一想，百分之一百，我们每个人都会有了羞愧的理由。以父母之心对待员工，我们还有万里的之遥。没办法，谁让我们正处于这样的位置，正担当这样的角色呢？

张均亮：态度丈量高度 改变决定命运

通过后备干部培训，我从中学到了很多东西，其中最重要的一点是如何摆正心态。俗话说“态度决定一切”，一个人的能力固然重要，但具备了能力并非就是达到了企业的需求。只有用正确的、积极的态度投身到工作中去，才能发挥一个人的最大作用。

田会议：沙粒见世界 学习促发展

一粒沙粒可以看世界，不在于看的角度，而在于看的角度。当这些后备干部对我来说既是机遇也是挑战，是各级领导对我以往工作的肯定，更是对今后工作的激励。这次后备干部培训使我学习方式转变思维模式，用不同的视角看待工作，用更为积极务实的心态思考工作中出现的各种问题。

张琪：和滨农一起成长

作为一个滨农人，大家的认同是，对我工作最大的肯定。在滨农的一年多日子里，我见证了滨农一点一滴的发展壮大，她的发展有我们每一个滨农人的汗水和努力；她的发展，是对我们工作最大的鼓舞；她在我们心中，是有血有肉的存在，是滨农人团结的力量源泉，是滨农人人生价值的体现。

后备感言

为期三个月的培训结束了，但我的学习之路依然漫长。俗话说得好“师傅领进门，修行在个人”。短短的三个月，教会我很多，教会了我如何站在生产者的角度上去发现、提出问题、解决问题。这次培训，指明了我学习的方向，给予我学习的方法，让我明白了只有使用更有效的法则朝着正确的方向努力，学习才能跟上时代的发展。

助教心得

在与第一期后备干部一起讨论、一起学习、共同聆听公司领导教诲的这三个月里，我作为一名培训助教，感到自己在潜移默化中一点点进步。各位讲师都为这期培训做了精心设计与安排，仔细挑选、制作了丰富精彩的培训内容，让培训形式充满活力，尽量使培训课堂丰富多样，并切实做好后备干部所需，宗旨就是让这期培训变得更有意义。

赢在旅途

滨农科技第一期后备干部培训已经圆满结课，作为一名培训助教，我亲眼见证了公司第一期后备干部从优秀的一线员工成长为公司栋梁之才的蜕变，见证了公司对后备人才培养的一次重要尝试。通过这期培训，我从他们身上学到了许多优秀的品质，自己也为“助教”这一特殊身份有了更深层次的体验。

品管部质量提升培训考试圆满结束

本报讯 品管部为期两个月的化验员质量提升培训已经结束，并以考试的形式对化验员进行评定。考试主要包括理论和实践两部分。7月13日和19日，四级及以上化验员参加考试测评；7月27日，四级以上化验员

第一期工人技师培训圆满结束

本报讯 7月6日-12日，我公司第一期工人技师理论知识培训圆满结束。此次考试由副总经理孟令涛统一调度，生产部和人力资源部协调组织，评卷小组由各厂厂长及部分车间主任组成。考试内容包括工艺理论、设备使用与维护、事故判断与处理及绘图计算等几个方面。

（企业文化部 梁新凯）

（企业文化部 张 娜）

报道话题征集

当我们相聚在滨农这个大家庭中，就是一种缘分。无论我们从事哪个岗位，做着怎样的工作，做着怎样的事情，都为滨农的发展播种希望。在工作、学习、生活上大小事，有的让你开心，有的让你郁闷……

话题内容

- 1. 谈谈我身边的事，寻求解决办法。
2. 畅想公司未来，谈谈个人发展。
3. 结合工作实际，提出好的小建议、小点子、小创意。
4. 不能发表情绪化的言语，要倡言导言之有物，积极向上，忌空谈；实事求是，就事论事。

下期话题

工作中我们应该注重细节，例如：当白天忙的时候，看到桌上的灯亮着，我们只轻轻按一下开关，就可以节约用电；当水管里的水在不停滴落时，我们只轻轻转一下开关，就可以节约用水。

金龙砂浆首举干混砂浆旗帜，重在打造滨州建材产业脉动

金龙砂浆有限公司 隆重举行开业庆典仪式

本报讯 7月2日上午10点18分，金龙砂浆有限公司50万吨普通干混砂浆、5万吨特种干混砂浆生产线竣工投产庆典仪式正式开始。中国散状水泥推广协会干混砂浆专业委员会常务副主任王新民、山东省散状水泥办公室主任于东威、滨州市委常委、副市长孙承志、滨州市人大常委会副主任任吉增以及市区各级党委、办、局的领导出席会议，同时各级、各界、各部队单位的众多领导前来祝贺。



领导致辞

滨州市委常委、副市长孙承志在讲话中高度评价了金龙砂浆高瞻远瞩的战略规划，在推进绿色低碳城市化进程、推动黄河三角洲高效生态经济区开发建设中起到有力的促进作用。

行业关注

中国散状水泥推广协会理事长 丁建一、滨州市委常委、副市长 孙承志、金龙砂浆有限公司董事长 黄廷昆等领导共同剪彩。

区域发展

滨州市委常委、副市长 孙承志、金龙砂浆有限公司董事长 黄廷昆等领导共同剪彩。

企业行动

金龙砂浆有限公司董事长 黄廷昆、滨州市委常委、副市长 孙承志、中国散状水泥推广协会理事长 丁建一等领导共同剪彩。

煤-体-报-道

- 7月2日，金龙砂浆有限公司50万吨普通干混砂浆、5万吨特种干混砂浆生产线竣工投产，业内媒体争相报道，引起行业聚焦。
◆《滨州日报》渤海晨报7月2日专版报道“金龙砂浆开启滨州市建材市场新时代”。
◆滨城区电视台7月2日晚新闻报道“预拌干混砂浆，开启滨州市建材市场新时代”。
◆滨州新起点房产网7月4日报道“滨州金龙砂浆有限公司投产运营”。
◆滨州日报渤海晨报7月5日再报道“滨州建材生产领域再上新台阶”。
◆滨州新起点房产网7月6日再报道“滨州建材生产领域再上新台阶”。
◆滨州传媒房产网频道7月6日转载滨州新起点房产网“滨州建材生产领域再上新台阶”。
◆滨州市电视台“经济生活”栏目7月12日晚新闻报道“烟台金龙砂浆有限公司”。
◆中国散状水泥推广协会信息网7月16日报道“滨州首家干混砂浆生产企业竣工投产”。
◆商品混凝土网7月16日报道“中国散状水泥推广协会信息网报道‘滨州首家干混砂浆生产企业竣工投产’”。